
РЕЦЕНЗІЯ
на кваліфікаційну роботу освітнього ступеню магістр 

спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія 
Власенко Анни Леонідівни за темою

«ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ДІТЕЙ 5-6 РОКІВ ХВОРИХ НА ОБСТРУКТИВНИЙ 
БРОНХІТ В УМОВАХ СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО БУДИНКУ ДИТИНИ»

Актуальність теми полягає у тому, що рівень бронхолегеневої патології зріс 
майже вдвічі, так серед осіб молодого віку в структурі захворюваності органів 
дихання питома вага хронічного бронхіту складає майже 65% . У зв’язку з цим, 
особливої уваги вимагає аналіз стану здоров’я дітей дошкільного віку, відсоток 
захворюваності яких неухильно зростає. У лікувально-профілактичному процесі 
створені оптимальні умови відновлення здоров’я пульмонологічних хворих, але 
існує проблема недиференційованого підходу до окремих нозологічних груп, 
недостатність засобів ФТ, які застосовуються, не достатня фахова компетентність, 
особливо в умовах спеціалізованого будинку дитини.

У зв’язку з цим вдало визначені мета магістерської роботи яка полягає в 
теоретичному обґрунтуванні, розробленні та експериментальному апробуванні 
програми фізичної терапії для дітей 5-6 років хворих на обструктивний бронхіт. 
Перевагою програми ФТ є те що вона спрямована на покращення функціональних 
можливостей кардіо-респіраторної системи та зменшення кількості рецидивів даної 
патології.

Методи дослідження адекватні зазначеній меті та завданням і дозволяють 
визначити необхідні умови експерименту та експериментально її перевірити. 
Висновки розроблені автором у повному обсязі визначають результати роботи.

Робота має наукову новизну і практичну значимість. Матеріали 
дослідження можуть бути використані фізичними терапевтами/фізичними 
реабілітологами, ерготерапевтами, вчителями-реабілітологами, методистами 
дошкільних спеціальних навчальних закладів і навчально-реабілітаційних 
центрів для розробки програм осіб із захворюваннями дихальної системи.

Результати роботи представлені у таблицях та відповідних рисунках, що дає 
змогу якісно сприймати експериментальний матеріал.

В цілому ж магістерська робота Власенко Анни Леонідівни справляє 
позитивне враження, відповідає вимогам що ставляться до магістерських робіт, 
виконана самостійно та заслуговує високої оцінки.
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